
DÉBATS DES COMMUNES

déboursés au titre des dépenses ou sur les
rentrées de revenu, par circonscription, comté
ou autre division administrative comparable.
Les estimations du gouvernement ne sont pas
réparties de cette façon lors de leur prépara-
tion, pas plus que ne le sont les écritures re-
latives aux dépenses.

Les renseignements relatifs aux dépenses
peuvent être fournis à l'égard de projets ou
de programmes précis, identifiés dans la ques-
tion. Il arrive, bien entendu, que dans cer-
tains cas ces dépenses se rapportent à une
circonscription ou à un endroit particulier.

DÉPENSES DES POSTES DANS LE COMTÉ
DE CHARLEVOIX (P.Q.)

Question n° 432-M. Bélanger:
1. Quelle somme a été affectée par le ministère

des Postes, de mars 1958 à juin 1962, au comté de
Charlevoix?

2. Quelle somme y a été effectivement dépensée?
3. Quelle somme a été affectée par le ministère

des Postes, de juin 1962 à janvier 1965, au comté
de Charlevoix?

4. Quelle somme y a été effectivement dépensée?

M. L. T. Pennell (secrétaire parlementaire
du ministre des Finances): Il est impossible de
fournir des renseignements d'ensemble sur les
déboursés au titre des dépenses ou sur les
rentrées de revenu, par circonscription, com-
té ou autre division administrative compa-
rable. Les estimations du gouvernement ne
sont pas réparties de cette façon lors de leur
préparation, pas plus que ne le sont les écri-
tures relatives aux dépenses.

Les renseignements relatifs aux dépenses
peuvent être fournis à l'égard de projets ou
de programmes précis, identifiés dans la
question. Il arrive, bien entendu, que dans
certains cas ces dépenses se rapportent à une
circonscription ou à un endroit particulier.

DÉPENSES DES TRANSPORTS DANS LE COMTÉ
DE CHARLEVOIX (P.Q.)

Question n° 433-M. Bélanger:
1. Quelle somme a été affectée par le ministère

des Transports, de mars 1958 à juin 1962, au comté
de Charlevoix?

2. Quelle somme y a été effectivement dépensée?
3. Quelle somme a été affectée par le ministère

des Transports, de juin 1962 à janvier 1965, au
comté de Charlevoix?

4. Quelle somme y a été effectivement dépensée?

M. L. T. Pennell (secrétaire parlementaire
du ministre des Finances): Il est impossible de
fournir des renseignements d'ensemble sur
les déboursés au titre des dépenses ou sur
les rentrées de revenu, par circonscription,
comté ou autre division administrative com-
parable. Les estimations du gouvernement ne
sont pas réparties de cette façon lors de leur
préparation, pas plus que ne le sont les écri-
tures relatives aux dépenses.

Les renseignements relatifs aux dépenses
peuvent être fournis à l'égard de projets ou
de programmes précis, identifiés dans la

question. Il arrive, bien entendu, que dans
certains cas ces dépenses se rapportent à
une circonscription ou à un endroit parti-
culier.

DÉPENSES DE LA DÉFENSE NATIONALE DANS
LE COMTÉ DE CHARLEVOIX (P.Q.)

Question n° 434-M. Bélanger:
1. Quelle somme a été affectée par le ministère

de la Défense nationale, de mars 1958 à juin 1962,
au comté de Charlevoix?

2. Quelle somme y a été effectivement dépensée?
3. Quelle somme a été affectée par le ministère

de la Défense nationale, de juin 1962 à janvier
19S5, au comté de Charlevoix?

4. Quelle somme y a été effectivement dépensée?

M. L. T. Pennell (secrétaire parlementaire
du ministre des Finances): Il est impossible de
fournir des renseignements d'ensemble sur
les déboursés au titre des dépenses ou sur
les rentrées de revenu, par circonscription,
comté ou autre division administrative com-
parable. Les estimations du gouvernement
ne sont pas réparties de cette façon lors de
leur préparation, pas plus que ne le sont les
écritures relatives aux dépenses.

Les renseignements relatifs aux dépenses
peuvent être fournis à l'égard de projets ou
de programmes précis, identifiés dans la
question. Il arrive, bien entendu, que dans
certains cas ces dépenses se rapportent à une
circonscription ou à un endroit particulier.

DÉPENSES DES ANCIENS COMBATTANTS DANS
LE COMTÉ DE CHARLEVOIX (P.Q.)

Question n° 435-M. Bélanger:
1. Quelle somme a été affectée par le ministère

des Affaires des anciens combattants, de mars
1958 à juin 1962, au comté de Charlevoix?

2. Quelle somme y a été effectivement dépensée?
3. Quelle somme a été affectée par le ministère

des Affaires des anciens combattants, de juin 1962
à janvier 1965, au comté de Charlevoix?

4. Quelle somme y a été effectivement dépensée?
M. L. T. Pennell (secrétaire parlementaire

du ministre des Finances): Il est impossible de
fournir des renseignements d'ensemble sur
les déboursés au titre des dépenses ou sur les
rentrées de revenu, par circonscription, comté
ou autre division administrative comparable.
Les estimations du gouvernement ne sont pas
réparties de cette façon lors de leur prépa-
ration, pas plus que ne le sont les écritures
relatives aux dépenses.

Les renseignements relatifs aux dépenses
peuvent être fournis à l'égard de projets ou
de programmes précis, identifiés dans la
question. Il arrive, bien entendu, que dans
certains cas ces dépenses se rapportent à une
circonscription ou à un endroit particulier.

DÉPENSES DE L'AGRICULTURE DANS LE
COMTÉ DE CHARLEVOIX (P.Q.)

Question n° 436-M. Bélanger:
1. Quelle somme a été affectée par le ministère

de l'Agriculture, de mars 1958 à juin 1962, au comté
de Charlevoix?
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